

追踪报道

盘活资源 精准匹配

“共享停车”让车位动起来

本报讯(记者 贺娟芳)6月20日、21日,本报刊发了《“先天不足”还是“时空错配”太原停车难微调查上》和《多管齐下 寻找“泊位” 太原停车难微调查下》两篇新闻报道后,引发了“停车族”的强烈反响。6月29日,山西悦停网络科技有限公司的工作人员带着报纸来到新闻采编中心,表示公司引进的“共享停车”APP可为停车难提供一份新的“药方”。

“共享停车”就是通过车位共享平台将空闲车位以共享的方式提供给有需要

的车主。对车位出租方来说,可以通过出租闲置车位来获取额外收入。尤其是对一些商业地区或写字楼来说,可在非工作时间段将闲置资源进行有效利用,并获得额外收益。对于需要停车的车主来说,可通过车位共享平台,就近找到车位,并通过共享平台提供的智能化的导航系统,直接导航到预订的停车位,可谓一举多得。

山西悦停网络科技有限公司的负责人任正武说,公司推出的“Airparking 共享停车”平台可通过信息技术手段,将车主

和寻找停车位的使用者进行精准匹配,实现优化资源配置。比如说白天住宅小区大量车位闲置,而写字楼车位早早爆满,小区车位业主可在车位闲置时段,通过“共享停车”平台进行放租,提供给有停车需求的车主,实现共享;夜间写字楼大量车位闲置,而住宅小区居民车辆却无处停放,写字楼通过平台智能化派位功能,对车场内空置车位进行盘活利用,提高车位周转率。截至目前,该公司已与太原学府苑、文兴苑等12个住宅小区

签订了车位共享协议。

通过“共享停车”智慧平台的模式可达到“增量扩容、挖潜增效”,全方位盘活车位资源、有效缓解部分区域停车难的问题。业内人士表示,目前我市错时停车由“夜间时段单位停车位向个人开放”和“白天时段个人停车位向单位开放”两个方面组成,其中“白天时段个人停车位向单位开放”鲜有问津,如果能在这一方面下大力气推进,可为提升闲置车位资源利用提供更为广阔的空间。

招聘专项行动本周六继续进行

本报讯(记者 李晓并)为期3个月的“职引未来 筑梦青春”2023年太原市百日千万招聘专项行动于6月17日拉开帷幕,举办首场招聘会后,将于7月1日上午9时,继续在山西太原人力资源服务产业园举办招聘会。

本场招聘会由市人社局主办,太原市公共就业服务中心、山西太原人力资源服务产业园、山西省人力资源服务行业协会承办。重点面向以2023届为主的高校毕业生、离校

未就业高校毕业生、长期失业青年等青年群体,以及有转移就业意愿的本市农村劳动力、城镇失业人员等重点群体,同时兼顾有就业需求的其他劳动者和有招聘需求的各类用人单位。

招聘会将组织山西百一机械设备制造有限公司、华气(天津)节能环保科技有限公司、中国辐射防护研究院、北京骏诚嘉瑞科贸有限公司、山西华夏典籍科技有限公司、中粮可口可乐饮料(山西)有限公司、山西智博安环

科技有限公司、山西可比珠宝首饰有限公司、山西世纪家园物业管理有限公司、山西康博人才就业服务有限公司等82家优质企业提供1080余个岗位,涉及操作员、技术员、车工、临床检验、客户经理、售前顾问、人事、财务、计算机等岗位,涵盖各类求职者的不同需求。现场还将设立残疾人招聘专区(展位号B01),为残疾人提供优质就业岗位,有专人现场讲解残疾人就业创业扶持政策,推进残疾人就业工作。

聚焦 安全生产

迎泽环卫开展应急安全演练



图为环卫车辆突发事故抢修模拟。

▲图为迎泽环卫应急安全演练现场。

本报讯(记者 王勇 通讯员 李军 文/摄)“大家不要慌张,前后相隔30至50厘米,用毛巾捂住口鼻,呈弯腰扶姿逃离火灾现场……”近日,迎泽区智慧城市发展服务中心联合区城乡管理局、区应急保障服务中心、交警迎泽一大队、交警迎泽二大队共同开展环卫作业规范操作和机械应急抢修演练。

现场演练模拟办公楼突发火

情。在特别搭建的“消防逃生体验屋”中,队员们在教练的带领下,克服心理障碍,谨记注意事项,摸黑前行,顺利“逃生”。队员们还上手体验了干粉灭火器的实际操作,确保火灾真实发生时,能够正确使用灭火器。

重型环卫车辆是环卫队日常工作中不可或缺的重要工具,但因车辆体积庞大,在起步或转弯时存在视野盲区。“减速,停车观察,慢

慢转弯,一定要慢!”模拟演练中,车辆安全指挥员通过话筒,指导驾驶员安全行车。演练还模拟了环卫车辆在工作中突发故障的情形。驾驶员发现车辆发出异响,迅速停靠在不影响交通安全的区域,打开双闪,并在合适的位置放置三脚架,随即上报抢修。整个演练过程流畅迅速,进一步提升了车辆应急抢修能力,规范了环卫车辆安全操作。

太原巡游网约车职工服务中心投入使用

本报讯(记者 李俊华)日前,太原巡游网约车职工服务中心投入使用,我市6万余名巡游网约车从业者有了自己的“落脚处”。

该中心位于太原市建设北路与北中环交叉口的立交桥下智慧充电站内,建筑总面积达500余平方米,拥有服务中心、司机之家、培训中心、爱心驿

驿站等功能区。中心将为巡游网约车从业者提供“8+8+2”服务,即8项工会基本服务、8项太原特色的工会服务以及2项音频服务项目。8项工会基本服务为“建会指导、理论宣讲、协商对话、技能提升、典型选树、困难帮扶、大病互助、爱心驿站”。8项太原特色的工会服务为“援企稳岗、学

历提升、融媒培训、健康检测、生日送花、法律热线、心理热线、主席信箱”。2项音频服务,一是面向的哥的姐的“工会小喇叭”,播出内容包括新就业形态劳动者劳动权益保障政策及帮扶救助项目等;二是“听我讲龙城”,发动的哥的姐讲好太原故事和山西好风光。



东中环路道场沟街口塌坑得到及时处置

本报讯(记者 任晓明 通讯员 曲少凤)6月28日下午3时许,在经过数个小时的抢修后,东中环路道场沟街口恢复如初。

6月28日上午8时,市市政公共设施建管中心道排保障一所接到市城管指挥中心反映,东中环路道场沟街口东辅道发生一处道路塌坑,存在安全隐患。接报后,该所迅速启动应急预案,当即调派人员、设备赶到现场,设置警戒线、安全围挡,保障过往车辆和行人安全。

工作人员用高压射水车和杆式潜望镜,从塌坑处逐段排查,确认市政管网设施运行正常。为进一步探明塌坑周边情况,防止安全事故的发生,市政检测人员用雷达探测车,对塌坑周边道路及雨污水管网进行空洞检测和管网隐患排查,未发现其他隐患。经过开挖,保障一所发现地下空洞面积有15平方米、深1.5米。同时查明,塌坑系园林部门浇花管道漏水后冲刷路基形成空洞所致。

28日下午,园林部门将管道修复完毕后,保障一所施工人员对塌坑处进行回填、夯实,并维修了便道和侧石。

城管部门专项清理桥梁泄水孔伸缩缝

本报讯(记者 任晓明 通讯员 康腾)为进一步提高桥梁设施排水能力,保障桥梁设施完好运行,为主汛期到来时桥梁安全度汛作好充分准备,从6月25日起,市城乡管理局市政公共设施建管中心对全市13座跨汾河桥梁泄水孔、伸缩缝的专项清理全面展开。目前,该中心已完成胜利桥、柴村桥的清理工作。

桥梁泄水孔是桥梁设施排水的重要的装置,容易遭受泥沙、垃圾堵塞,导致桥面排水不畅,引发桥面积水,影响正常通行。在泄水孔清理过程中,市市政公共设施建管中心桥梁管理所工作人员使用铁棍,先对阻塞在泄水孔口的杂物进行疏浚,然后使用铁锹将孔内淤泥、树叶、塑料袋等杂物挖出,最后将清理出的杂物集中清运,保障桥梁排水顺畅。

在清掏疏浚泄水孔的同时,工作人员还对桥梁的伸缩缝进行了清理。工作人员使用铁棍、小铲将伸缩缝中的泥沙敲打松散并铲出,用自制铁钩将卡在缝内的小石子钩出,确保伸缩缝内无杂物堵塞,最后使用高压水车冲洗伸缩缝,保障桥梁处于良好运行状态。